11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 17.03.2006 09:22:25

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 18.03.2006 11:25:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15928/answer/15929




YBaxaemas Exateprta! Conu B HOpMe MOTYT HaXOAUTHLCS B MOUe JTIF000T0 3[I0POBOT0 YeIoBeKa.
HMeeT 3HaueHue UxX Konu4uecTBo. Ecimu Okl ux OBIIO MHOTO, Ta00paHT 00513aTeIbHO OTPA3UIT OB TOT
MOMEHT B aHasnu3e. Eciu MabIKy Hu4Yero He 6ecrokKouT, To ¥ Bl He 6ecriokoiTech. C yBaxKeHUeM.



